

中国人民大学 2010 级本科学生骨干领导力训练营“走近古都北京”主题参观活动成功举办

2010 年 11 月 21 日

2010 年 11 月 21 日下午，中国人民大学 2010 级本科学生骨干领导力训练营“走近古都北京”主题参观活动在国子监及孔庙博物馆顺利举行。学生骨干领导力训练营的 176 名学员及辅导员参加了活动。

本次活动旨在让 2010 级学生干部深入了解北京悠久的历史和文化，提升同学们的组织领导能力。为确保活动质量，训练营在活动前进行了精心的准备，指导老师将同学们分为 20 个小组，每个小组推举出组长、导游、安全员、宣传员等活动骨干，并自行确定参观主题、学习重点、讲解要点等内容。

下午 2:30，训练营全体学员抵达目的地——国子监，活动正式拉开了序幕。各小组根据先前准备的资料和设计的路线，进行了讲解参观。每到一个景点，都有“导游”耐心细致的介绍，从孔子的生平经历到国子监的历史变迁，从古代文化教育方式到人才选拔制度，同学们边听边看，认真思考、积极讨论。“安全员”也时刻不忘确定小组人数，并协助组长组织集合、游览和上下车。虽然天气并不好，冷风呼啸，但同学们在参观活动中却一直兴致高昂。



下午四点活动正式结束，全体学员统一返回学校。同学们纷纷表示这样富有意义的活动令大家受益匪浅，既感受了古都丰富的历史文化底蕴，又在集体活动中增强团队意识，培养团队协作能力。每个小组都将及时总结本组的活动情况，并向训练营提交个人心得、小组总结及相关的图文资料。

学工部在此前的训练营活动中，已经邀请了胡邓老师做“新生入学适应成长工作坊”讲座、劳动人事学院周文霞教授做“领导力提升专题”讲座，组织了“优秀学生干部经验交流活动”，本次参观学习也是促进同学们践行、深化所学知识，提升综合素质的一项活动。训练营结束后，还将设立专门的奖项对优秀小组进行奖励。

